



## ***Buletinul de știri NS***

**NSDAP/AO : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
www.nsdapao.org**

#1117

10.08.2024 (135)

**Michael Kühnen**

# **Programul NSDAP Comentariile recente**

**Partea 4**

## **6 GUVERNANȚA NAȚIONALĂ**

**"Dreptul de a determina guvernarea și legile statului trebuie să aparțină doar cetățeanului. Prin urmare, cerem ca orice funcție publică, indiferent de ce fel, indiferent dacă este în imperiu, în țară sau în municipiu, să nu poată fi ocupată decât de cetățeni ai statului. Luptăm împotriva economiei parlamentare corupte, care constă în ocuparea posturilor doar în funcție de considerente de partid, fără a ține cont de caracter și de capacitate."**

În statul național-socialist, cetățenia este legată de etnie. În acest context, cererea este evidentă: conducerea și legile statului trebuie să se afle exclusiv în mâinile cetățenilor - ceea ce înseamnă, în limbaj simplu: în mâinile Volksgenossen!

NSDAP nu tolerează ca membrii de naționalitate străină să exercite influență asupra guvernului. În practică, această cerință este îndreptată în primul rând împotriva influențelor sioniste, deoarece evreeii sunt de obicei singurii membri de naționalitate străină care exercită și se străduiesc în mod concret să exercite o influență asupra conducerii statului german și care, în plus, au deținut cetățenia germană pentru perioade lungi din istoria germană, așa cum o fac și astăzi!

NSDAP va pune capăt acestei stări de lucruri. Nu este locul potrivit pentru a prezenta și explica problema evreiască în toate aspectele sale. Pentru a clarifica acest punct al programului, este necesar doar să subliniem faptul că ideea național-socialistă nu permite dubla loialitate:

Scopul este o conducere statală națională - exercitată de membri ai poporului care, în calitate de membri ai națiunii germane, se integrează în mod conștient în comunitatea națională și, prin activitatea lor de conducere, servesc cu loialitate conservarea și dezvoltarea speciei. O astfel de loialitate față de națiunea germană nu poate fi așteptată și nici presupusă de la membrii unei națiuni străine, deoarece în caz de conflict pare îndoielnică loialitatea lor, care în cel mai bun caz trebuie să rămână împărțită între națiunea gazdă și propria națiune, dar în cel mai rău caz vor lucra pentru interesele propriei națiuni în națiunea gazdă!

Totuși, în comparație cu Republica de la Weimar, numărul evreilor sau al altor străini care ocupă funcții oficiale a scăzut considerabil. Din ce în ce mai mult, influența este exercitată indirect. De regulă, sunt folosiți germani care nu servesc ei înșiși interesele naționale, ci se fac lacheii influențelor străine.

Găsim acest lucru sugerat în conceptul de economie parlamentară coruptă din a doua frază a acestui punct din program. Și NSDAP se opune acestui lucru, respingând numirile în funcție de interesele de partid sau de grupuri de interese ulterioare și invocând caracterul și capacitatea ca fiind condiții prealabile pentru conducere!

Deoarece în zilele noastre influența ulterioară a puterii coloniale SUA, care acordă RFG doar o autonomie limitată, a puterii sioniste, precum și a unor simple grupuri de interese economice corupte și a foametei de putere a partidelor din sistem a devenit mult mai importantă decât chestiunea ocupării posturilor în conducerea statului, cerința acestui punct din program trebuie extinsă și la acest aspect!

În ultimă instanță, NSDAP cere conducerea statului de către oameni care aduc la masa de discuții abilități reale, care le-au dovedit prin performanțe ȘI care, în același timp, sunt dedicați exclusiv intereselor vitale ale națiunii germane, precum și care posedă puterea interioară de a se comporta în consecință - pe scurt:

Oameni de caracter și capacitate pentru guvernarea națională!

## 7 **GERMANIA GERMANIA GERMANII**

**"Cerem ca statul să se angajeze să asigure, în primul rând, posibilitățile de**

**câștig și de trai ale cetățenilor statului. Dacă nu este posibil să hrănească întreaga populație a statului, atunci membrii națiunilor străine (non-cetățenii) trebuie expulzați din imperiu".**

Națiunea este comunitatea de oameni care sunt conștienți de naționalitatea lor, care o afirmă și care lucrează și luptă pentru păstrarea și dezvoltarea ei. Statul este instrumentul politico-putere al națiunii cu ajutorul căruia se îndeplinește această sarcină. Numai din acest punct de vedere - serviciul pentru viața unei națiuni - națiunea și statul sunt justificate și necesare din punct de vedere etic!

Prin urmare, responsabilitatea unui stat se limitează doar la persoanele care i-au fost încredințate. NSDAP luptă pentru un stat în care germanii să lucreze pentru Germania, să lupte și să asigure drepturile vitale ale germanității, precum și ale fiecărui cetățean în parte! Non-germanii sunt bineveniți ca oaspeți, ei pot sta temporar în Germania, în măsura în care această ședere este benefică pentru națiunea germană sau cel puțin nu îi dăunează. Și trebuie să părăsească din nou Germania de îndată ce scopul șederii lor a fost atins sau dacă șederea lor dăunează intereselor vitale ale Germaniei!

În consecință, șederea a milioane de lucrători străini în Germania este insuportabilă în situația în care milioane de cetățeni germani sunt șomeri - este la fel de insuportabilă și atunci când, în situația în care statul german nu-și poate acoperi bugetul decât prin împrumuturi tot mai mari, alte milioane de cetățeni străini - lucrători străini șomeri, membri de familie care nu lucrează etc. - sunt hrăniți și întreținuți cu ajutorul ajutoarelor sociale germane, al asigurărilor de șomaj și al altor măsuri sociale! - sunt hrăniți și susținuți cu ajutorul asistenței sociale germane, al asigurărilor de șomaj și al altor măsuri sociale, în timp ce, în același timp, o nouă sărăcie se răspândește în țară printre cetățenii germani!

Poporul german nu este responsabil pentru rezolvarea problemelor și a mizeriei în masă a întregii lumi - el este responsabil pentru propria supraviețuire și pentru o dezvoltare sănătoasă! Sursele politice, economice, sociale și alte surse de forță și posibilități de viață ale spațiului vital german și ale națiunii germane sunt puse de NSDAP în slujba națiunii germane, în conformitate cu principiul "Germania pentru germani!". Fiecare națiune are dreptul la prosperitate atât cât își câștigă pentru ea însăși - dar are și dreptul exclusiv și neîngrădit la tot ceea ce câștigă pentru ea însăși:

Lucrează pentru ea însăși și pentru viitorul ei, nu pentru străini!

## 8 **REPATRIEREA STRĂINILOR**

**"Trebuie împiedicată orice imigrație suplimentară de non-germani. Cerem ca toți ne-germanii care au imigrat în Germania de la 2 august 1924 să fie obligați să părăsească Reich-ul imediat."**

În ultimele decenii, sub presiunea intereselor capitaliste de profit, cum ar fi puterile de fond interesate în supra-stratificarea, amestecul și, în cele din urmă, distrugerea naționalității germane, multe milioane de străini au intrat în RFG și amenință să se stabilească definitiv aici. În timp ce economia, în atitudinea sa mioapă și dăunătoare față de popor, își documentează interesul pentru exploatare și scăderea salariilor prin importul de forță de muncă ieftină și chiar dorește să păstreze aici șomerii străini pentru a-i folosi în mod abuziv ca armată industrială de rezervă și ca mijloc de presiune asupra muncitorului german, care se teme pentru locul său de muncă, astfel încât acesta să nu mai îndrăznească să își reprezinte interesele, puterile de fond - înalta finanță mondială, evreimea mondială, francmasoneria mondială etc. - au recunoscut de mult timp că nu sunt interesate de poporul german. Puterile de fond - înalta finanță mondială, evreimea mondială, francmasoneria mondială etc. - au recunoscut de mult timp că numai populațiile de mase de rasă mixtă, private de identitatea lor etnică, și popoarele unitare la nivel mondial pot fi transformate în roboți de consum ușor de manipulat. Comunitățile etnice conștiente de sine și mândre din punct de vedere rasial le amenință poziția de putere! Din acest motiv, ei promovează imigrația în masă a popoarelor străine și creează probleme de minoritate artificială în tot mai multe comunități etnice ale rasei albe.

În schimb, NSDAP, în conformitate cu voința poporului german, este hotărât să oprească și să inverseze Überfremdung!

Primul pas în acest sens este de a preveni orice imigrație suplimentară de non-germani: Nu pot fi eliberate noi permise de ședere permanentă și nu se mai pot efectua naturalizări de străini!

În al doilea rând, permisele de ședere ale străinilor șomeri și ale membrilor de familie care nu lucrează nu vor mai fi reînnoite la expirarea lor, iar permisele de ședere permanentă vor fi revocate.

În cele din urmă, în conformitate cu interesele economiei germane, permisele de ședere care expiră pentru lucrătorii străini angajați nu vor mai fi reînnoite, ceea ce va forța treptat masa de non-germani să părăsească spațiul de viață german.

În plus, toate naturalizările sau renaturalizările de cetățeni străini efectuate după 8 mai 1945 vor trebui să fie revizuite și, de regulă, revocate!

Această repatriere a străinilor va avea loc în mod uman, treptat, dar energic, și va duce la o limitare a numărului de străini într-o perioadă previzibilă de timp la cei a căror ședere este în interesul național sau cel puțin nu îi dăunează. Nu luptăm împotriva fiecărui restaurant chinezesc, a fiecărei gelaterii italiene, a fiecărui membru al unei națiuni prietene care studiază aici, sau a fiecărui străin care a fost persecutat din motive legate de ideile noastre sau care nu sunt în contradicție cu acestea și care cere azil aici. Ceea ce este decisiv este ca interesele vitale ale națiunii germane și ale fiecărui camarad individual al poporului să aibă prioritate în fiecare caz și ca orice instalare de naționalități străine, închise, să fie strict împiedicată sau inversată!

Dacă ni se aduce faimosul "argument" că acest lucru nu este posibil pentru că: "La urma urmei, noi i-am adus în primul rând", atunci răspunsul nu poate fi decât: Poporul german nu i-a chemat pe străini - a fost chemat de o economie care nu mai merită numele de "economie națională", deoarece a pierdut de mult timp orice gând de bine comun în favoarea intereselor sale de exploatare a profitului. După o victorie a NSDAP, cei responsabili de acest lucru sunt bineveniți să părăsească țara împreună cu străinii pe care i-au chemat - dar lăsând în urmă averile acumulate!

Iar când se spune: fără muncitorii străini, economia noastră națională s-ar prăbuși și, în plus, germanii oricum nu au vrut să facă nicio "muncă murdară" - atunci există un singur răspuns și la această întrebare:

Nici o muncă importantă și necesară pentru viața unei comunități naționale nu este "muncă murdară"! NSDAP elimină disprețul față de munca fizică, "joasă" sau "murdară", precum și stima, adesea grotescă, supraevaluarea supraevaluare a muncii "intelectuale", adesea neproductive - el nu prețuiește "ce", ci "cum" se face o muncă:

Cei care își fac munca bine și cu conștiinciozitate, care este necesară pentru comunitatea națională, sunt recunoscuți, respectați și recompensați în mod echitabil, indiferent dacă această muncă este fizică sau mentală, "curată" sau "murdară". Dimpotrivă:

Cei care efectuează cu conștiinciozitate astfel de lucrări "murdare" merită de obicei o recunoaștere mai mare și o vor primi și în Volksstaat-ul german!

În cele din urmă, trebuie subliniat faptul că fiecare popor are dreptul la atâta prosperitate câtă prosperitate câștigă pentru el însuși - și nu câtă îi face pe alții să muncească pentru ea! Dacă munca poporului nu este într-adevăr suficientă pentru a menține nivelul de trai pe care l-a atins, atunci acest nivel trebuie să scadă până când va corespunde cu munca depusă de tovarășii poporului - dar nu să fie umflat sau menținut în mod artificial prin exploatarea oamenilor străini! Dar pare absurd

să credem că acest popor german harnic și muncitor, sub conducerea național-socialistă, nu ar putea să atingă și să ridice un nivel de trai adecvat prin propria muncă!

În Statul Național-Socialist al Poporului nu există nici o scuză pentru a-i lăsa pe străini să facă munca și nici o porțiță pentru continuarea înstrăinării, amestecului rasial și distrugerii poporului!

Punctele 4 - 8 din programul de partid al NSDAP reprezintă revendicările rasiale ale partidului. Ele servesc la reînnoirea conștiinței rasiale în poporul german. Ele sunt îndeplinite atunci când poporul german este din nou conștient de naționalitatea sa, când națiunea germană este condusă de naționaliști germani pentru interesele vitale ale poporului german și ale fiecărui popor în parte, când orice așezare a grupurilor etnice străine în spațiul vital german este împiedicată în mod fiabil, când numai germanii sunt în posesia cetățeniei germane și toți străinii rămași sunt supuși legislației pentru străini înțeleasă ca un drept de ședere temporară!

Pentru asta ne luptăm!

## 9 **DREPTURI ȘI ÎNDATORIRI ALE TOVARĂȘULUI POPORULUI**

**"Toți cetățenii trebuie să aibă drepturi și responsabilități egale."**

În viitorul stat național-socialist al poporului, numai membrii poporului pot fi cetățeni, așa cum statul însuși servește exclusiv intereselor vitale și dezvoltării națiunii germane. În chestiunea drepturilor și îndatoririlor cetățeanului, național-socialismul nu este, prin urmare, preocupat de relația mecanică a cetățeanului cu statul său:

În statele capitaliste liberale, de exemplu, chestiunea drepturilor individului este plasată atât de puternic în centru, încât nu mai rămâne loc pentru îndatoririle față de comunitate; în același timp, bogăția materială și urmărirea ei este singura măsură a valorii în viața cetățeanului, ceea ce duce la descompunerea tuturor valorilor și concepțiilor naturale sau idealiste despre valoare și, prin urmare, produce o masă manipulabilă în mod arbitrar de idioți consumatori, de oameni de plastic și de roboți de bani, care sunt plastilină în mâinile puterilor de fond manipulative!

Cu toate acestea, statele comuniste, de exemplu, cunosc practic doar îndatoririle cetățeanului:

Deoarece marxismul este o ideologie contrară naturii, el nu poate supraviețui pe termen lung decât cu ajutorul unei dictaturi teroriste al cărei scop nu este formarea personalității cetățenilor săi, ci "furnica umană", umilul muncitor forțat.

În ambele cazuri, relația cetățeanului cu statul său este pur mecanică și profund nenaturală, deoarece statul, drepturile și îndatoririle pe care le au membrii săi nu au nicio legătură cu naționalitatea lor naturală. Prin urmare, cetățeanul este, în cele din urmă, străin și fără legătură cu un astfel de stat - alienarea are loc între stat și popor.

Statul Național-Socialist Popular depășește această înstrăinare și transformă astfel organismul de putere al statului într-o casă familiară și de încredere pentru tovarășul poporului. În această patrie, fiecare membru al poporului are drepturi și îndatoriri egale în calitate de cetățean, prin care fiecare drept este în același timp și o datorie, căci nici statul nostru nu cere de la membrii săi doar supunere mecanică și, prin urmare, nu le impune îndatoriri fără să se gândească la drepturi - nici acest stat nu este pentru membrii săi doar o structură mecanică de ordine de pe urma căreia se dorește să se profite cât mai mult și să se deranjeze cât mai puțin, și în care individul își exercită doar drepturile fără să-și asume îndatoriri! Ambele atitudini caracterizează înstrăinarea ce trebuie depășită între stat și cetățean, care este abolită în statul național-socialist al poporului!

Național-socialismul, în conformitate cu viziunea sa biologică asupra lumii, presupune că oamenii sunt diferiți:

Pe lângă lupta pentru supraviețuire și selecția celor mai apti de a trăi, realizarea diversității vieții, nu numai în natură în general, ci și în ceea ce privește specia umană, este una dintre legile de bază ale viziunii asupra vieții bazate pe specie și natură a mișcării noastre, care afirmă în mod expres și dorește să păstreze diversitatea vieții. Nu există doi oameni la fel și nu există un slogan mai prostesc decât cel al egalității umane!

Mai mult, în fiecare organism național există oameni superiori și inferiori din punct de vedere rasial și mase largi care se orientează în funcție de tipul de oameni care conduc viața națională. O comunitate națională sănătoasă elimină, prin urmare, materialul uman inferior și se orientează către o elită națională - transformarea de după 1945 a produs, desigur, o inversare aici și a adus o subumanitate de granguri, paraziți, paraziți, dăunători ai poporului, asociale și criminali. De regulă, clasa conducătoare a coloniei americane RFG arată astfel!

Spre deosebire de aceasta, NSDAP cere drepturi și îndatoriri egale pentru toți cetățenii statului, pentru că, chiar dacă membrii poporului sunt încă atât de diferiți, ca purtători ai unei proprietăți ereditare comune, ca membri ai comunității biologice a poporului lor, ei posedă prin natura lor drepturi și îndatoriri egale față de acest popor și au, ca germani, în ciuda tuturor particularităților individuale, o natură biologică comună și egală care îi deosebește de toate celelalte popoare și, ca albi, una care îi deosebește de toate celelalte rase!

Aceleași drepturi și îndatoriri derivă din această comunitate biologică! Acestea sunt în primul rând:

- \* Dreptul la muncă și obligația de a munci pentru comunitatea națională.
- \* Dreptul la libera alegere a reproducerii, precum și la întemeierea unei familii și datoria de a păstra puritatea corpului național german, în conformitate cu legile eugenice și rasiale.
- \* Dreptul și libertatea de auto-realizare a propriei personalități și datoria de a lega această libertate de conservarea și dezvoltarea speciei poporului și a rasei, până când tovarășii poporului se vor fi maturizat în "cea mai înaltă întruchipare a valorii rasei și a personalității", conform cuvintelor Fuhrerului!

Odată cu realizarea acestor drepturi și a altor drepturi și îndatoriri care vor decurge din ele, va fi restabilită stratificarea naturală a corpului nostru național - și în loc de gunoiul care trebuie eliminat din comunitatea națională, o elită völkische va deveni din nou un model!





**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFRWAHOLOANISATION

*Der Kampf geht weiter !*

*Siebing Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Tacklung. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf glnzender Ebene!*

*Idenititt von Staatstern, Vertriebung, Verfolgung und Verdrngung haben nicht ausgereicht, die Krte der gendlichen Hitlers Adolf Hitler zu entziehen.*

*Alle Nationalsozialisten sind unangenehm arbeitslos, Vllter- und Rassengegnern stellen Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weisen Vllter.*

*Ein Siegung ist zwar nicht geworden, aber die Gnade des hochgradigen Vllterheit ist heute noch viel grter als in der Vergangenheit.*

*Die vorzweifelbare Dignitt ist also dabei, den Vllterheit - gegen alle weissen Vllter (?) - zu behaupten, keine Mittel und Dazunahme, Umformung und Umarmung.*

*Ein "nein" oder "Vllter" ist im Wahlkampf oder im Strafenkampf, als ein Propagandamittel, Schwelber oder auf einem Schicksalstisch andere Art, keine Nationalsozialisten hat seine Pflicht!*

Hitler  
Gerdard Luch




**Buletinul de stiri NS**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1005 18.06.2022 (133)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Linceln NE 68506 - USA

**Raportul de față  
Interviu cu Molly**  
Partea a treia

**NSK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie și artă.**

**Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.**

Molly: Ei bine, încerc să mă actualizez galeria foto, dar în principal m-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata omenirii ([www.mourningthenazis.com/truth.htm](http://www.mourningthenazis.com/truth.htm)). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am atât de multe de făcut. Studiorea celui de-al Doilea Război Mondial este un câmp minat absoț de informații. Cauți informații despre un lucru și găsești alte două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un arheolog, săpând în trecut îngropat. Un trecut pe care Ei ar prefera să nu fie scos la lumini. Putem mulțumi din nou




**the NEW ORDER**  
Number 176 (137) Founder 1978 April 26, 2022 (135)

**The Fight Goes On !**

Ninety years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defamations have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countermeasures and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are now White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "right" or "wrong", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitler!  
Gerdard Luch



# NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi  
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi  
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
*Fight Back!*



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!